

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (UE) 2019/2144 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 novembre 2019, relativo ai requisiti di omologazione dei veicoli a motore e dei loro rimorchi, nonché di sistemi, componenti ed entità tecniche destinati a tali veicoli, per quanto riguarda la loro sicurezza generale e la protezione degli occupanti dei veicoli e degli altri utenti vulnerabili della strada, che modifica il regolamento (UE) 2018/858 del Parlamento europeo e del Consiglio e abroga i regolamenti (CE) n. 78/2009, (CE) n. 79/2009 e (CE) n. 661/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio e i regolamenti (CE) n. 631/2009, (UE) n. 406/2010, (UE) n. 672/2010, (UE) n. 1003/2010, (UE) n. 1005/2010, (UE) n. 1008/2010, (UE) n. 1009/2010, (UE) n. 19/2011, (UE) n. 109/2011, (UE) n. 458/2011, (UE) n. 65/2012, (UE) n. 130/2012, (UE) n. 347/2012, (UE) n. 351/2012, (UE) n. 1230/2012 e (UE) 2015/166 della Commissione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 325 del 16 dicembre 2019)

1) Pagina 4, considerando 20:

anziché: «(20) ..., per tener conto dei progrepag.ssi tecnici.»

leggasi: «(20) ..., per tener conto dei progressi tecnici.»

2) Pagina 13, articolo 8, paragrafo 2:

anziché: «2. I sistemi di protezione frontale disponibili sul mercato come entità tecniche...»

leggasi: «2. I sistemi di protezione frontale messi a disposizione sul mercato come entità tecniche...».

3) Pagina 17, firme:

anziché: «For the Council

La presidente»

leggasi: «Per il Consiglio

Il presidente».

4) Pagina 19, allegato I, colonna «Oggetto», «Numero del regolamento UNECE» 48:

anziché: «Installazione dei dispositivi di illuminazione e di segnalazione luminosa sui veicoli a motore»

leggasi: «Installazione dei dispositivi di illuminazione e di segnalazione luminosa sui veicoli».

5) Pagina 21, allegato I, colonna «Oggetto», «Numero del regolamento UNECE» 107:

anziché: «Costruzione generale dei veicoli di categoria M2 o M3»

leggasi: «Costruzione generale dei veicoli di categoria M₂ o M₃».

